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Rusko sestřelilo čtyři americké rakety dlouhého doletu
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Kyjevské síly se pokusily zaútočit na Krym pomocí ATACMS
dodaných Washingtonem, uvedla ruská armáda

Ruská protivzdušná obrana podle ministerstva obrany v Moskvě
sestřelila nad Krymem čtyři rakety dlouhého doletu vyrobené v USA.

V sobotu večer se kyjevské síly pokusily „provést teroristický
útok“ proti ruskému poloostrovu pomocí taktických raketových
systémů země-země (ATACMS) dodaných Washingtonem, uvedlo
ministerstvo v příspěvku na Telegramu. Stávka byla zastavena,
dodal.

V úterý ministerstvo obrany tvrdilo, že během jediného dne bylo
sestřeleno šest projektilů ATACMS, aniž by upřesnilo místo úderů.
Celkem bylo za posledních sedm dní zachyceno 15 takových raket,
informovala v sobotu Moskva.

Američtí představitelé koncem dubna potvrdili dřívější zprávy médií,
že Pentagon tajně dopravil na Ukrajinu blíže nespecifikovaný počet
raket dlouhého doletu jako součást zbrojního balíčku, který v
polovině března oznámil prezident Joe Biden.

„Cílem“ zásobování Kyjeva ATACMS bylo vyvinout větší tlak na Krym
a umožnit ukrajinským silám zaměřit se na
poloostrov „efektivněji“, uvedly New York Times s odkazem na
nejmenovaného představitele Pentagonu.

Moskva uvedla, že poskytnutí raket dlouhého doletu by pro Kyjev
znamenalo jen „další problémy“ . Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov trval
na tom, že použití ATACMS neovlivní výsledek konfliktu ani
nezabrání Rusku dosáhnout jeho bezpečnostních cílů.
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Mluvčí ministerstva zahraničí Maria Zakharová v pátek varovala, že
jakýkoli ukrajinský útok podporovaný Západem proti ruskému
poloostrovu nebo Krymskému mostu, který jej spojuje s
Krasnodarským krajem, vyvolá ráznou reakci.

„Chtěla bych znovu varovat Washington, Londýn, Brusel, že jakékoli
agresivní akce proti Krymu jsou nejen odsouzeny k neúspěchu, ale
budou také potrestány odvetným úderem,“ uvedla během brífinku
pro média.
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